
 
Mit starken Leistungen, frischen Ideen und voller Elan ist die mhplus für ihre über eine halbe Million 

Versicherten im gesamten Bundesgebiet da. So unterschiedlich wie unsere Versicherten sind auch 

deren Erwartungen an die mhplus als Krankenkasse. Darum stellen wir uns auf jeden Kunden ganz 

persönlich ein. So können wir uns im Fall der Fälle um die Gesundheit jedes einzelnen unserer Versi-

cherten verlässlich und tatkräftig kümmern. Ganz egal welche Geschichten das Leben auch schreibt. 

Wir sind: Offen fürs Leben. Die mhplus Krankenkasse. 

 

 

Der Unternehmensbereich Marketing – Fachbereich „Produktmanagement/Gesundheitsförderung“ –   

bietet für sechs Monate ab dem 1. September / 1. Oktober 2020 am Standort Ludwigsburg ein  

 

Pflichtpraktikum Gesundheitsförderung in nicht-betrieblichen Lebenswelten 

(Setting). 

 

 

Ihre Aufgaben 

+ Unterstützen Sie unseren Fachbereich bei der Planung, Organisation, Dokumentation und  

 Umsetzung der Präventionsprojekte MINIFIT, PFIFFIX und Bewegung trotz(t) Alter. 

+ Bereiten Sie die Gremienarbeit im Rahmen des MINIFIT- und PFIFFIX-Netzwerks vor und nach. 

+ Wirken Sie bei der Konzeptionierung von lebensweltorientierten Projekten der Gesundheitsförderung  

im Bereich Setting mit. 

Ihre Qualifikation 

+ Sie absolvieren momentan ein Studium im Bereich Sportwissenschaft, Gesundheitsförderung oder 

in einem vergleichbaren Fachbereich. 

+ Sie haben Freude am eigenverantwortlichen Arbeiten. 

+ Die Eigenschaften Einsatzbereitschaft, Teamgeist und Kreativität gehören zu Ihren Stärken. 

+ Sie beherrschen einen sicheren Umgang mit den gängigen MS Office-Programmen. 

Ihre Vorteile 

+ Ab dem ersten Tag Ihres Praktikums werden Sie als vollwertiger Mitarbeiter geschätzt. 

+ Sie lernen in vielfältigen Aufgaben Ihr Fachwissen praktisch anzuwenden. 

+ Sie arbeiten eigenverantwortlich an (Teil-) Projekten mit und können Ihre eigenen Ideen einbringen. 

+ Sie erhalten umfassende Einblicke in die strategische und konzeptionelle Arbeit der Gesundheits-

förderung in nicht-betrieblichen Lebenswelten einer gesetzlichen Krankenkasse. 

 

Haben Sie Interesse? 

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung, bevorzugt über unser Online-Bewerberportal 

http://www.mhplus-krankenkasse.de/unternehmen/karriere/ oder per Email an 

Miriam.Palmieri@mhplus.de. 

 

Für fachliche Fragen steht Ihnen Herr Brandenburger gerne telefonisch unter 07141/9790-9740 zur 

Verfügung. 

 

\\ Zusatzinformation  

Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.  


